

Φρέσκο ψωμί...
έξι μηνών

Αντιδράσεις των αρτοποιών
για τη ρύθμιση κατεψυγμένων
αρτοποιημάτων Σελίδα 13

ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
Η ΑΥΓΗ

Έξι δισ. δραχμές
χρωστά η ΠΑΕ
ΑΕΚ στο δημόσιο

Σελίδα 19

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1952 • Β' ΠΕΡΙΟΔΟΣ

Τρίτη 21 Ιανουαρίου 2003

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 8630 • ΤΙΜΗ 1 ΕΥΡΩ

ΕΥΡΩΔΙΑΔΗΛΩΣΗ

Στην τελική ευθεία για το Ναύπλιο

ΚΟΡΥΦΩΝΟΝΤΑΙ οι προετοιμασίες του Ελληνικού Κοινωνικού Φόρουμ για τη διαδήλωση της Παρασκευής και την «αντισύνοδο» στο Ναύπλιο. Ο Ν. Κωνσταντόπουλος, σχολιάζοντας τη σχεταριστική στάση του ΚΚΕ, διερωτήθη γιατί μόνο στην Ελλάδα διοργανώνεται ξεχωριστή κι-

νητοποίηση κατά της νεοφιλελεύθερης παγκοσμιοποίησης. Η Αλ. Παπαρήγα επιτιθέμενη στο Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Φόρουμ υποστήριξε ότι το ΚΚΕ δεν θα γίνει... «απορροπαντικό στο πλυντήριο που ξεπλένει τον καπιταλισμό!»

Σελίδα 2

ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΛΟΥΛΑ

Στο Πόρτο Αλέγκρε ο Ν. Κωνσταντόπουλος

ΣΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ Κοινωνικό Φόρουμ που, για δεύτερη φορά φέτος, συνεδριάζει στο Πόρτο Αλέγκρε της Βραζιλίας, θα συμμετάσχει ο Ν. Κωνσταντόπουλος. Στη διεθνή συνάντηση συμμετέχουν εκπρόσωποι κινήματων και κοινοβουλίων. Κεντρικό θέμα θα εί-

ναι φέτος ο αγώνας για την αποτροπή του πολέμου κατά του Ιράκ. Ο πρόεδρος του ΣΥΝ θα συναντηθεί με τον πρόεδρο Λούλα, που η εκλογή του δημιούργησε ελπίδες σε ολόκληρη τη Λατινική Αμερική.

Σελίδα 3

ΕΝΟΧΛΗΣΗ ΜΠΑΡΝΙΕ ΓΙΑ ΤΟ ΡΑΛΙ ΥΠΕΡΒΑΣΕΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ

+500% το κόστος της Περιμετρικής Πατρών

Η οδός, που τμήμα της εγκαινιάσε χθες ο πρωθυπουργός, κόστισε 6,6 δισ. το χιλιόμετρο, ενώ το 1999 ο Κ. Λαλιώτης ανακοίνωνε προϋπολογισμό 1,3 δισ. το χιλιόμετρο

ΜΕΤΑ ΤΗΝ Αττική Οδό που το κόστος της ξεπέρασε το 1 τρις. δρχ. (ενώ είχε προϋπολογισθεί 300 δισ. δρχ.), άλλη μία οδός, η Περιμετρική Πατρών, μισοτελειωμένη, εγκαινιάζεται από τον πρωθυπουργό με ράλι υπερβάσεων.

Το 1999 ο τότε υπ. ΠΕΧΩΔΕ Κ. Λαλιώτης είχε ανακοινώσει προϋπολογισμό 110 δισ. δρχ. για τα 81 χλμ. του έργου. Χθες ο πρωθυπουργός εγκαινιάσε τα 18,5 χλμ., που έχουν κοστίσει 123 δισ. δρχ. Δηλαδή το κόστος ανά χιλιόμετρο πενταπλασιάστηκε από 1,3 δισ. το 1999 σε 6,6 δισ. το 2003.

Οι υπερβάσεις, οι κακοτεχνίες και οι καθυστερήσεις εκτέλεσης και παράδοσης των δημοσίων έργων στην Ελλάδα έχουν προκαλέσει δυσφορία στην Κομισιόν.

Ο αρμόδιος επίτροπος Μ. Μπαρνιέ προειδοποίησε χθες στις Βρυξέλλες τον υπ. Οικονομίας Ν. Χριστοδουλάκη ότι η Ελλάδα κινδυνεύει να χάσει 1,5 δισ. ευρώ από το Β' ΚΠΣ, αν μέχρι τις 31 Μαρτίου δεν υποβάλει τα αναγκαία δικαιολογητικά.

Ο πρωθυπουργός, προσπερνώντας την πραγματικότητα, ισχυρίστηκε ότι η Ν.Δ. αμαυρώνει το κυβερνητικό έργο με καταγγελίες για διαφθορά στα δημόσια έργα.

Σελίδες 4, 6

Συμφωνία επιθεωρητών ΟΗΕ - Ιράκ...



...και πλημμύρα διαδηλώσεων κατά του πολέμου

ΠΙΣΤΩΣΗ χρόνου παίρνουν οι επιθεωρητές του ΟΗΕ στο Ιράκ μετά τη χθεσινή συμφωνία δέκα σημείων στην οποία κατέληξε ο Χανς Μπλιξ με τους Ιρακινούς, η οποία δίνει τη δυνατότητα ελέγχων ακόμη και σε σπίτια... Ο Αμερικανός υπουργός Εξωτερικών Κόλιν Πάουελ δήλωσε ότι είναι πιθανό να παραταθεί ο χρόνος των επιθεωρήσεων και πως οι Ηνωμένες Πολιτείες θα περιμένουν την έκθεση του Μπλιξ στις 27 Ιανουαρίου πριν λάβουν νέες αποφάσεις σχετικά με την ιρακινή κρίση. Το Σαββατοκύριακο που πέρασε, εξάλλου, εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι διαδήλωσαν σε πολλές πόλεις όλου του κόσμου ενάντια στον πόλεμο που προετοιμάζουν οι Μπους και Μπλερ.

Σελίδες 10-11

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

ΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ ΣΥΜΠΥΚΝΩΝΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

ΤΗΣ ΝΤΙΝΑΣ ΒΑΪΟΥ

Στο τέλος της εβδομάδας, όπως είναι γνωστό, πραγματοποιείται στο Ναύπλιο το Συμβούλιο Υπουργών Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. Καθώς πρόκειται για το πρώτο Συμβούλιο στο πλαίσιο της ελληνικής προεδρίας της Ε.Ε., η κυβέρνηση ανησυχεί για την εικόνα που θα δείξουν τα ευρωπαϊκά και διεθνή ΜΜΕ από τις εκδηλώσεις και διαδηλώσεις που έχει προγραμματίσει η Πρωτοβουλία για το Ελληνικό Κοινωνικό Φόρουμ και άλλοι φορείς και συλλογικότητες, με τοπική και πανελλαδική εμβέ-

λεια. Έτσι ο υπουργός κ. Δ. Ρέππας έκανε έκκληση σε όλες τις πλευρές «να δώσουν εικόνα συνεργασίας και όχι οξείας αντιπαράθεσης».

Από τη δική του πλευρά, η εικόνα συνεργασίας στοιχειοθετείται από το προετοιμαζόμενο τείχος 800 αστυνομικών και σιδερένιων παρα-



πετασμάτων στις εισόδους της πόλης και από ενισχυμένες δυνάμεις της Πυροσβεστικής και του Λιμενικού, προκειμένου να αποτραπεί... ναυτική απόβαση των διαδηλωτών. Η γεωγραφία του ιστορικού κέντρου κάνει τον αποκλεισμό του εύκολο, στα ίχνη των οχυρώσεων της δεύτερης Βενετοκρατίας: η Napoli di Romania θα είναι έτοιμη να αντιμετωπίσει τον εχθρό, όχι τον Αλή-Δαούτ πασά και τον Τζανούμ Χότζα, αλλά τα αναμενόμενα

Συνέχεια στη σελίδα 2

**«Θέλουμε
πάρκο,
όχι φρούριο»**

**Σθεναρή κίνηση
των κατοίκων
της περιοχής,
για την υπεράσπιση
του Πεδίου του Αρεως**

Σελίδα 13